

【2010 オイルデータ ハンドブック 国産乗用車編】

弊社出版物、「2010 オイルデータ ハンドブック 国産乗用車編」において、訂正が判明致しました。
 謹んでお詫びすると共に、加筆訂正等して頂きますよう、宜しくお願い致します。 (2010. 10. 1)

・ 訂正一覧表 ・

該当メーカー	車名・型式等	該当ページ等	訂正箇所 (項目)	訂正内容	
				誤	正
トヨタ	アイシス	44頁	年式	17.4～	17.4～21.9
	アルファードの項	26頁	—	—	全削除
	エスティマ AHR10W-2AZ-FXE	ハイブリッド (レベルゲージ無車)	—	—	削除
	カローラ ルミオン	76頁	年式	18.10～	19.10～
日産	エクストレイル (DNT31)	10頁 DL-1使用車種一覧	—	—	削除
		164頁	API分類 SAE粘度	DL-1 5W-30	C3(ACEA) 5W-30
	ムラーノ (TNZ51)	216項	API分類 SAE粘度	SL 5W-30	SL 0W-20
ダイハツ	アトレーバン (S230V)	393頁(M/T車)	トランスミッション 容量	2.3	1.95
	アトレーワゴン (S230G)				
	ハイゼット カーゴ (S321V)	404項 (KF-VE・A/T車)	オイル量 +フィルタ量	2.7 2.9	3.0 3.2
スズキ	アルト (HA12S)	436項 (F6Aターボ)	API分類 SAE粘度	SJ 10W-30 ※1	SJ 10W-30 ※
		437項	備考	※1寒冷時 SJ 5W-20	追加 ※寒冷時 SJ 5W-30